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Exkurze v Osvětimi a historický Krakov 

Po 3. 6. 2024 - út 4. 6. 2024 
 

Milí žáci, vážení rodiče, 

děkujeme Vám, že jste se rozhodli objednat školní zájezd od rodinné cestovní kanceláře Hello Trip! 

Již 13 let se s námi školní skupiny i dospělí turisté vydávají poznávat Evropu! A můžeme Vám slíbit, 

že jsme udělali vše možné i nemožné pro to, aby zájezd byl dobře připraven a vše klaplo dle plánu. 

Pokud by se na zájezdu přece jen vyskytly nečekané potíže, jsme nonstop připraveni podat našemu 

průvodci či průvodkyni pomocnou ruku. V těchto cestovních pokynech se Vás také snažíme co 

nejlépe připravit na průběh zájezdu, neboť štěstí přeje připraveným. 😊 Závěrem bychom rádi 

využili příležitosti k poděkování panu řediteli Mgr. Lukšovi za svolení k uspořádání tohoto zájezdu a 

paní zástupkyni Mgr. Zasadilové za nemalé úsilí i čas věnované organizaci na straně školy. 

Přejeme Vám šťastnou cestu a sluníčkové počasí! 

Tým CK Hello Trip 

 

 

Do autobusu prosím nastupuj pouze na pokyn pedagoga či průvodce. 

Odjezd 
Čas odjezdu: po 3. 6. 2024, 4:30 
Na odjezdovém místě raději buď s předstihem 
alespoň 15 minut. 

Adresa přistavení autobusu: 
Základní škola Kaplice, Gen. Fanty 446 
382 41 Kaplice 

Příjezd – út 4. 6. 2024, pozdní večerní hodiny  
Přesný čas upřesní průvodce při odjezdu 
z destinace. 

Návrat na odjezdové místo 

 

 

 

Autobus zastavuje každé 3 – 4 hodiny. Pokud ještě na území Čech zjistíš, že si cokoliv potřebuješ dokoupit 

(svačinu, nápoj, časopis), rozhodně to udělej ještě na české benzince, na zahraničních benzinkách Tě čekají 

opravdu vysoké ceny. Toalety na čerpacích stanicích mohou být placené. 

Na zájezd s ubytováním si vezmi dvě zavazadla. Malé příruční zavazadlo Ti dobře poslouží na palubě autobusu, 

do druhého většího zavazadla si sbal méně potřebné věci, které vybalíš až na ubytování. U velkého zavazadla 

prosím dodrž maximální hmotnost 15 kg – toto zavazadlo si při odjezdu dáš do zavazadlového prostoru a 

Místo a čas odjezdu – kola autobusu se roztáčí 

 

 

Jak přesně probíhá cesta? 
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ideálně by se zavazadlový prostor měl znovu otevřít teprve až po příjezdu na ubytování. Je dobrý nápad pro 

všechny případy velké zavazadlo opatřit jmenovkou se jménem, adresou a kontaktem. 

Ujisti se, že malé zavazadlo je opravdu malé, na palubu si neber například velkou sportovní tašku – příliš velké 

zavazadlo bude překážet Tobě i Tvým spolužákům. Sbal si vše, co během dne běžně používáš, například 

kapesníky, žvýkačky, brýle, pouzdro s kontaktními čočkami, sluchátka, externí nabíječku na mobil (můžete 

sdílet se spolužáky), léky, které možná musíš užívat. Cesta Ti může být dlouhá, sbal si také něco na zabavení, 

třeba časopis, karty, kapesní deskovou hru. Obzvláště v nočních hodinách se v autobuse může udělat 

chladno, pro maximální pohodlí je fajn mít s sebou lehkou deku a polštářek nebo podhlavník. 

Autobus má obvykle DVD přehrávač, můžeš si vzít své oblíbené DVD a po dohodě s vedoucím zájezdu si 

vybraná DVD můžete přehrát, aby cesta rychleji utíkala. 

Při cestě autobusem prosím také respektuj tato pravidla: 

✓ každý cestující musí být za jízdy připoután a platí zákaz pohybu po autobuse! 

✓ v autobuse není z bezpečnostních důvodů dovoleno spát v uličce, stejně tak v uličce nesmí být za 

jízdy žádná zavazadla (protože ulička může sloužit jako únikový východ) 

✓ páni řidiči Tě prosí, abys dbal(a) na čistotu především při konzumaci potravin, nenos tam nápoje 

v kelímkách, odpadky pravidelně vyhazuj na benzince či do koše přímo v autobuse 

✓ buď prosím ohleduplný(á) k pánům řidičům, kteří před sebou mají dlouhou cestu - v autobuse by 

neměl být velký hluk 

✓ v autobuse je obvykle k dispozici WC, použij ho ale jen v nouzových případech, kapacita WC je 

omezená a v zimních měsících nemusí být k dispozici vůbec 

✓ i malá součástka autobusu (například madlo či síťka) jsou velmi drahé, dávej prosím pozor, ať nic není 

poškozeno, pokud bys přece jen cokoliv poškodil(a), rodiče by museli škodu uhradit autobusové 

společnosti (v případě vyšší částky ve spolupráci s pojišťovnou, je sjednáno pojištění odpovědnosti) 

✓ na závěr zájezdu prosím ukliď své místo, nezanechávej zde odpadky a dvakrát se přesvědč, že jsi nic 

nezapomněl(a), především v prostoru nad sedačkami 

 

 

V ceně zájezdu je 1x snídaně. 

Doporučujeme si s sebou vzít dostatek oblíbených svačinek, na které jsi zvyklý(a), třeba balené croissanty či 

BakeRolls, balené sušenky, tyčinky, jablka nebo banány, které jsou skvělé na rychlé zasycení. Náš průvodce se 

bude snažit v průběhu programu upozornit na fastfoody, kde je možnost si levně dát teplé jídlo, či supermarket, 

kde si budeš moci co nejlevněji dokoupit občerstvení dle libosti. Ne všude však jsou fastfoody či supermarkety 

k dispozici! Proto u sebe za všech okolností nos oblíbenou balenou potravinu, kterou si v případě náhlého hladu 

budeš moci hned vzít. 

 

Určitě měj sbalenou velkou svačinu a minimálně litr tekutiny i na cestu autobusem, vše měj po ruce v příručním 

zavazadle. 
 

 

Při cestě do zahraničí (v rámci EU) vždy musíš mít na paměti, že s sebou bezpodmínečně musíš mít tyto 

doklady: 

✓ občanský průkaz či pas (zkontroluj, že Tvůj doklad je platný alespoň po celou dobu pobytu 

v zahraničí) 

Dokumenty, které nesmíš zapomenout! 

 

 

Strava – aby Tě nedohonil hlad 
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✓ průkaz pojištěnce 

✓ žáci, kteří nemají občanství v rámci EU, by s sebou měli mít také povolení o trvalém pobytu v ČR 

✓ ISIC karta (případně jiná karta studenta) – pokud ji máš, určitě s sebou 

V rámci Schengenského prostoru (většina zemí EU a Švýcarsko) na hranicích kontrola neprobíhá. Občanský 

průkaz či pas však mohou být vyžadovány na ubytování!  

 

• Lístky jsou na jméno a při vstupu se kontroluje jméno na lístku a občanském průkazu či pasu. 

• POZOR! Do areálu bývalého koncentračního tábora se smí vstupovat jen s malým 

zavazadlem - 30 x 20 x 10 cm 

• Nejsou zde dobré možnosti občerstvení, svačinu a pití s sebou! 

 

 

Vstupy a další náklady – 0 Kč 

Exkurze v Osvětimi je již v ceně zájezdu.  

Kapesné 

Doporučujeme mít s sebou alespoň 100 PLN na občerstvení a suvenýry. V Polsku je podobná 

cenová hladina jako v Čechách. 

Jak to chodí s placením kartou v zahraničí si můžeš přečíst v tomto praktickém článku. 

Cestovní pojištění 

Všichni účastníci zájezdu mají automaticky v ceně zájezdu rozšířené cestovní pojištění AXA 

Komfort. Tento pojistný produkt pokrývá pojištění léčebných výloh, odpovědnosti za škodu, 

asistenčních služeb, právních ochrany, zavazadel a úrazu. Detailní informace ke sjednanému 

cestovnímu pojištění najdete na oficiální stránce AXA ASSISTANCE CZ, s.r.o.. 

 

 

UPGRADE – skupina nebude ubytována v hostelu, ale hotelu s pokoji s vlastním sociálním 

zařízením 

Hotel Studencki Nawojka** 

Hotel se příhodně nachází v univerzitním areálu příhodně v docházkové vzdálenosti od centra. 

Jednoduché dvoulůžkové a třílůžkové pokoje s vlastní koupelnou, wi-fi zdarma. Každý pokoj je 

vybaven povlečením, ručníky, varnou konvicí s hrníčky a televizí. 

Vstupy, kapesné a cestovní pojištění 

 

 

Kde se ubytujeme 

 

 

Specifika exkurze v Osvětimi 

 

 

https://www.novinky.cz/clanek/finance-pouziti-karty-v-zahranici-je-i-zdarma-smenny-kurz-ale-transakci-casto-prodrazi-40403975
https://www.axa-assistance.cz/produkty-pro-vas/cestovni-pojisteni/
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V ceně zájezdu je jedna ranní snídaně. 

Zásuvky v pokoji budou kompatibilní s klasickými českými zástrčkami. 

 

 

Oblečení do každého počasí – před zájezdem si zkontroluj počasí v cílové destinaci a dle toho se 

sbal, oblečení by mělo být pohodlné a boty spíše pevné. Počítej i s černou variantu, že bude náhle 

chladněji a postihne vás setrvalý déšť – proto s sebou měj i odlehčený deštník, nepromokavou 

bundu či pláštěnku. 

Telefonování a datování – v rámci prostoru EU platí totožné ceny, jaké v rámci svého tarifu platíš 

v Čechách. 

Bezpečnost – vždy choď alespoň ve dvojici, nikdy se v zahraničí nepohybuj sám(a)! Na začátku 

zájezdu si dobře ulož telefonní číslo na průvodkyni či vedoucí zájezdu, abys je mohl(a) v případě 

nouze kontaktovat. 

Neber s sebou nože, ostré předměty, jakékoliv zbraně a alkohol! Na náhodných místech může být 

kontrola zavazadel, například při vstupu do památky. 

Hlídej si své cennosti – kapsáři jsou naštěstí na ústupu, opatrnosti ale nikdy nezbývá! Peněženku a 

mobil měj vždy v uzavřené kapse nebo tašce. 

Nic si nezapomeň! Při vyklizení ubytování či na konci zájezdu v autobuse si dvakrát zkontroluj, že 

máš vše. V autobuse si nezapomeň zkontrolovat poličku nad sedadly. Zapomenuté věci bohužel 

nejsme schopni dopravit zpět k Tobě. 

 

 

 

 

Praktické informace 

 

 


